
Καλησπέρα σας, 

 

Ονομάζομαι Καλλιόπη Μαρία Στέφα και είμαι προπτυχιακή φοιτήτρια του τμήματος 

Βιολογίας Ε.Κ.Π.Α, ενώ είμαι μέλος της οργανωτικής επιτροπής του φοιτητικού 

συνεδρίου “Living in the Anthropocene” το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, 

15-17 Μαΐου (περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε παρακάτω). Θα 

επιθυμούσαμε να κοινοποιήσετε την παρακάτω ανακοίνωση στους φοιτητές του 

τμήματος σας (μέσω ανακοίνωσης στο eclass, email, στην ιστοσελίδα του τμήματος 

κλπ.).  

 

 Αγαπητοί/ες συμφοιτητές/τριες, 

 

 Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλώ στο φοιτητικό συνέδριο “Living in the 

Anthropocene”, το οποίο αποτελεί μια σύμπραξη οκτώ κορυφαίων ευρωπαϊκών και 

αφρικανικών πανεπιστημίων, μεταξύ των οποίων και το ΕΚΠΑ, ενώ χρηματοδοτείται 

από πόρους της Ε.Ε.. Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, 15-17 Μαΐου 

στους χώρους του ΕΚΠΑ. Κύριο θέμα του συνεδρίου μας είναι η Ανθρωπόκαινος, η 

περίοδος δηλαδή, κατά την οποία ο άνθρωπος επιβάλλει δραστικές αλλαγές στο 

κλίμα, την υγεία και την οικονομία. 

Κατά τις τρεις ημέρες του συνεδρίου θα έχετε την ευκαιρία να παρακολουθήσετε 

πληθώρα ομιλιών από διακεκριμένους ερευνητές και καλεσμένους, να συμμετέχετε 

σε διαδραστικά workshops και επισκέψεις σε χώρους ενδιαφέροντος εντός της 

Αττικής. 

Η θεματολογία μας εστιάζει στις μεγάλες αλλαγές που προκαλεί ο άνθρωπος στον 

πλανήτη σήμερα. Θα συζητήσουμε για την κλιματική κρίση, τη ρύπανση των υδάτων 

και των εδαφών, καθώς και την εξαφάνιση ειδών που απειλεί την ισορροπία της 

φύσης. Μέσα από ομιλίες και workshops, οι συμμετέχοντες θα γνωρίσουν σύγχρονα 

εργαλεία παρακολούθησης του περιβάλλοντος και θα εξερευνήσουν πρακτικές λύσεις 

για την προστασία των οικοσυστημάτων και τη βιώσιμη διαχείριση των φυσικών μας 

πόρων. 

 

Πρόγραμμα: 

 

Παρασκευή 15/05: 15.00-19.00 (Ομιλίες, workshops) 

Σάββατο 16/05: 10.00-18.00 (Ομιλίες, workshops) 

Κυριακή 17/05: 11.00-16.00 (Σύντομες εξορμήσεις, επισκέψεις) 

Τοποθεσίες: 

 

Αμφιθέατρο Φιλοσοφικής Σχολής ΕΚΠΑ (ομιλίες) 

Τμήμα Βιολογίας ΕΚΠΑ (workshops & επισκέψεις)  

Μέρη ενδιαφέροντος ανά την Αττική 

  

 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην σελίδα μας στο Instagram: 

@anthropocene_civis 

 

  

 


